



ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΣΚΛΗΡΟ ΠΟΚΕΡ ΓΙΑ 40 ΗΜΕΡΕΣ

Εως τις αρχές Σεπτεμβρίου ανοίγουν τα χαρτιά τους οι κορυφαίοι τραπεζίτες >> σελ. 4-5



ΜΕ ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

ΔΙΧΤΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ 150.000 ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Νέα δέσμη μέτρων από τον οργανισμό για να ανακοπεί η αύξηση της ανεργίας >> σελ. 6

www.realnews.gr

real money

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
25.7.2010

+ επιλογές



Ο αρχιτέκτονας των deals

Με την πρόταση για την εξαγορά των κρατικών μεριδίων σε ΑΤΕ και ΤΤ, ο πρόεδρος της Τράπεζας Πειραιώς, Μιχάλης Σάλλας, πυροδοτεί, για τρίτη φορά τα τελευταία χρόνια, κύμα ανακατατάξεων στον τραπεζικό κλάδο

>> σελ. 7



Κάτω από το φράγμα των 10 δις. ευρώ αναμένεται να υποχωρήσει ο τζίρος του τουριστικού κλάδου φέτος, σημειώνοντας απώλειες τουλάχιστον 10%



«Πόλεμος» στα ράφια

Λουκέτα, εξαγορές και κρίση... αλλάζουν το τοπίο στην αγορά του λιανεμπορίου τροφίμων. Οι κερδισμένοι, οι χαμένοι και τα σχέδια των ισχυρών του κλάδου

>> σελ. 9

Ζημία 1 δις. € στον τουρισμό

Στο ναδίρ 10 ετών τα έσοδα της «βαριάς βιομηχανίας» της χώρας

ΜΕ ΖΗΜΙΕΣ που αναμένεται να ξεπεράσουν το 1 δις. ευρώ προβλέπεται να κλείσει το τρέχον έτος για τον ελληνικό τουρισμό. Η «βαριά βιομηχανία» της χώρας μας εξακολουθεί να έχει καθοδική πορεία, χωρίς να υπάρχουν σημάδια ανάκαμψης στο εγγύς μέλλον. Οι φετινές απώλειες έρχονται να προστεθούν στο περσινό, ύψους 1,27 δις. ευρώ, έλλειμμα, προκαλώντας αλυσιδωτές επιπτώσεις στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, πολλές από τις οποίες αντιμετωπίζουν ήδη σοβαρά προβλήματα βιωσιμότητας, αδυνατώντας να αντεπεξέλθουν, αρκετές φορές ακόμα και στα λειτουργικά τους έξοδα.

Παρότι βρισκόμαστε στη μέση της καλοκαιρινής περιόδου, η εικόνα που παρουσιάζουν μέχρι σήμερα τα καταλύματα είναι απογοητευτική, καθώς πολλά δωμάτια παραμένουν άδεια και οι προκρατήσεις για τον Αύγουστο, αν και παρουσιάζουν

αυξητική τάση, δεν μπορούν να αλλάξουν τη ζοφερή πραγματικότητα. Η μείωση στις πληρότητες των ξενοδοχειακών μονάδων φτάνει ακόμα και το 50% συγκριτικά με πέρυσι, ακόμα και σε παραδοσιακά δημοφιλείς καλοκαιρινούς προορισμούς, γεγονός που έχει άμεσο αντίκτυπο στις συναλλαγματικές εισπράξεις των ξενοδόχων, οι οποίοι προσπαθούν με ειδικά πακέτα προσφορών να προσελκύσουν όσο το δυνατόν περισσότερους ταξιδιώτες. Οι τιμές των δωματίων ακολουθούν ελεύθερη πτώση, με μείωση που αγγίζει το 30%, κάτι που προς το παρόν δεν δύναται να αντιστρέψει το υπάρχον κλίμα.

Την ώρα που ο ελληνικός τουρισμός αιμορραγεί, Τουρκία και Ιταλία

σημειώνουν άνοδο στην τουριστική κίνηση κατά 2,2%, ενώ η Πορτογαλία βλέπει την τουριστική της κίνηση να ανακάμπτει, παρουσιάζοντας άνοδο στα έσοδα με ένα ποσοστό 5,4%.

ρεπορτάζ στις σελίδες 10-11

Όσο πιο χαμηλά, τόσο πιο άνετα.
Επιτόκιο που μειώνεται 1% κάθε χρόνο.



καταναλωτικό
δάνειο
συνεπώς

Τράπεζα Κύπρου



ΤΟ ΣΔΟΕ ΠΑΕΙ... ΔΙΑΚΟΠΕΣ >> σελ. 3

ΕΝΤΟΛΗ για σαρωτικούς ελέγχους στις νησιωτικές και γενικότερα τουριστικές περιοχές της χώρας, όπου ειδικά αυτή την περίοδο «ανθεί» η φοροδιαφυγή, έδωσε ο επικεφαλής του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος Γ. Καπελέρης